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Das LMU Klinikum ist eines der größten und leistungsfähigsten Universitätsklinika in Deutschland und Europa.

48 Fachkliniken, Abteilungen und Institute mit einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine

Patientenversorgung auf höchstem medizinischen Niveau. Hieran sind rund 11.000 Mitarbeiterinnen und

Mitarbeiter beteiligt.

Arbeitsort Campus Großhadern, Campus
Innenstadt Einstiegsdatum 01.06.2024

Arbeitszeit Vollzeit Bewerbungsfrist Nächstmöglich

Einrichtung Abteilung Medizintechnik und IT Referenz-Nr. 2024-K-0238

Bereich Klinische Verfahren

Ihr AufgabenbereichIhr Aufgabenbereich
Betreuung der IT-Verfahren im Healthcare-Bereich

DV-Anpassungen und -Erweiterungen, insbesondere im SAP-Formularwesen und stat. Abrechnung

Second-Level-Support, Fehleranalyse und -korrekturen

Technische Konzeption von Weiterentwicklungen (und ggf. Umsetzung)

SAP-Customizing

Programmierung (ABAP)

Maintenance (insbesondere Test und Transport von Updates)

Erstellung von Handbüchern, Schulungsunterlagen und Präsentationen

Regelmäßige Zusammenarbeit mit internen und externen Kollegen aus verschiedenen

Fachbereichen 

Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.



Unsere AnforderungenUnsere Anforderungen
Universitäts-Absolvent der Studienrichtungen Informatik, Mathematik oder Physik (verwandte Ausbildungen

sind ebenfalls möglich)

Erfahrungen im Gesundheitswesen oder SAP sind von Vorteil, aber keine Voraussetzung

Sehr gute Deutschkenntnisse, mindestens Stufe C1

Eine ausgeprägte Kommunikationsfähigkeit

Eine selbstständige und sorgfältige Arbeitsweise

Ein grundsätzliches Interesse an interdisziplinärer Zusammenarbeit

Technische Fähigkeiten im Hinblick auf Programmierung, Datenbanken usw. bzw. eine starke Motivation zur

Einarbeitung in diese Bereiche

Sie sind bereit am Rufbereitschaftsdienst teilzunehmen

Unser AngebotUnser Angebot

Bei entsprechendem Interesse ist der Aufbau von tiefen Fähigkeiten in den Bereichen SAP,

Programmierung, Konzeption, Test und IT-Management möglich. 

Bei entsprechendem Vertrauen und Willen wird schnell Verantwortung übertragen. 

Wir haben keine Scheu vor Berufsanfängern, sondern werden uns bemühen, diese sehr gut

auszubilden und an die Arbeit im Klinikum heranzuführen. 

Wir sind ein kleines Team mit starken technischen Skills. 

Wir arbeiten offen, selbstständig und kollegial zusammen – und helfen uns jederzeit. 

Innovationen werden geschätzt und unterstützt. 

Es gibt Freiräume in der Gestaltung der täglichen Arbeitszeit und die Möglichkeit zum Home-Office

nach der Einarbeitungsphase.

Die Vergütung richtet sich nach dem Tarifvertrag für den Öffentlichen Dienst der Länder (TV-L)

einschließlich aller im Öffentlichen Dienst üblichen Zulagen.

Angebote und Leistungen des ArbeitgebersAngebote und Leistungen des Arbeitgebers
 Fort- und Weiterbildungen  Jobticket

 Betriebliche Altersvorsorge  Vergünstigungen

 Kinderbetreuungsangebote  Personalwohnraum

 Mobile Arbeit (bei Eignung)

Herr Buck, Mathias



+49 89 4400 77013

BewerbungsformatBewerbungsformat
Bitte verwenden Sie das Online-Formular für Ihre Bewerbung

http://www.lmu-klinikum.de/7a7491e0c600ba36

Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. 

Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.

https://www.lmu-klinikum.de/stellenanzeigen/diplom-medizin-bio-informatiker-mathematiker-im-bereich-patientenmanagementsysteme/7a7491e0c600ba36


Bitte beachten Sie, dass wir keine Fahrt- und Reisekosten erstatten können, die durch Vorstellungsgespräche

entstehen.

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass postalische Bewerbungen nicht zurückgesendet, sondern

datenschutzkonform vernichtet werden.

Für postalische Bewerbungen gilt auch der Datenverwendungshinweis!

Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.
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